

宁波地区矿产开采许可证的价格

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

点击咨询



宁波地区矿产开采许可证的价格

随着砂石矿产用爆方式的改变和销售价格的提高，为有利于维护国家对矿产资源的财产权益，根据国家矿产资源补偿费按照矿产品销售收入的一定比例计征的规定，按照宁波市人民政府《关于转发 宁波市矿产资源补偿费征收管理实施办法 的通知》（甬政发号）的有关规定，经研究同意调整我市砂石矿产资源补偿费征收标准：由现行按每箱炸药元征收，调整为按每箱炸药元征收。矿产资源补偿费征收，使用财政部监制的《矿产资源补偿费自收汇缴专用收据》，征收标准调整前，按规定到市发展和改革委员会办理《收费许可证》变更手续。

余姚市发展和改革委员会年月日印发浙江国土资源厅曝光五起矿产资源违法案件来源：网校年月6日网校：中国教育考试第一门户为加大矿产资源违法案件查处力度，严厉打击矿产资源违法行为，促进依法合理开发利用矿产资源，近日，省国土资源厅公开曝光起矿产资源违法案件。

一是桐庐县孙某非法采砂案件年月日晚，桐庐县人民政府组织县国土水利公安等部门对富春江严子陵钓台水域非法采砂行为进行突击检查，当场抓获采砂作业人员余人。经立案调查，年月至年月期间，责任人孙某在未经审批取得采矿许可证的情况下，擅自在桐庐县富春江钓台风景区范围开采黄沙资源。根据《中华人民共和国矿产资源法》第三十九条和《中华人民共和国矿产资源法实施细则》第四十二条第一款的规定，年月日，桐庐县

国土资源局对孙某作出行政处罚决定：责令停止开采，没收违法所得人民币元，罚款人民币元。

二是象山县鹤浦镇鹤南石场非法开采矿产资源案件年月日，宁波市象山县鹤浦镇鹤南石场采矿权设立。该石场未经依法批准，擅自超越矿区范围开采矿产资源，非法开采石料矿立方米（约吨），宕碴矿吨，共计吨，并已出售。

象山县国土资源局进行了立案调查，认为宁波市象山县鹤浦镇鹤南石场上述行为违反了《中华人民共和国矿产资源法》第三条第二款第三款和第十八条第二款之规定。根据《中华人民共和国矿产资源法》第四十条《中华人民共和国矿产资源法实施细则》第四十二条第二项及《最高人民法院关于审理非法采矿破坏性采矿刑事案件具体应用法律若干问题的解释》之规定，象山县国土资源局做出如下处罚：没收违法所得元，并处罚款元；吊销采矿许可证。三是余姚市临山镇罗山第二采石场等六家企业越界开采矿产资源案件余姚市临山镇罗山第二采石场等六家企业存在越界开采行为，且拒不接受处罚。余姚市国土资源局进行了立案调查，认为余姚市临山镇罗山第二采石场等六家企业违反了《中华人民共和国矿产资源法》《中华人民共和国矿产资源法实施细则》等法律法规的规定，并于年月日，在《余姚日报》上公告拟处理结果后，于年月日，对余姚市临山镇罗山第二采石场余姚市朗霞街道龙王堂村第三采石场余姚市城区新华第一采石场余姚市低塘街道牛钱采石场余姚市低塘街道姆湖村第二采石场余姚市低塘街道湖南山第二采石场等六家企业做出吊销采矿许可证的处罚。

四是瑞安市仙降镇新渡桥村村民委员会无证开采矿产资源案件年月，瑞安市仙降镇新渡桥村村民委员会未经依法审批，擅自开采新渡桥村枫树岗山流纹岩，运输车，取得非法收入400元。瑞安市国土资源局进行立案调查认为上述行为违反了《中华人民共和国矿产资源法》的有关规定，属无证开采行为。

根据《中华人民共和国矿产资源法》《中华人民共和国矿产资源法实施细则》等法律法规的规定，年月日，瑞安市国土资源局对瑞安市仙降镇新渡桥村村民委员会处以行政处罚，没收非法所得元，并处罚款元。

五是云和县董某等非法开采矿产资源案件云和县的董某和周某不经审批擅自开采萤石，执法人员现场制止次，拒不服从。

云和县国土资源局进行立案调查认为上述行为违反了《中华人民共和国矿产资源法》的有关规定，属无证开采行为。根据《中华人民共和国矿产资源法》《中华人民共和国矿产资源法实施细则》等法律法规的规定，云和县国土资源局于年月日对董某和周某两人作出行政处罚：责令停止违法采矿，暂扣全部设备，没收违法所得元，并处以罚款500元。一些工程建设单位未按照相关法律法规有偿开采使用和销售矿产资源，对正常的采矿权市

场和采矿权人的合法利益带来较大影响。

为此，各地要进一步统一思想，深刻认识做好建设项目规划红线范围内开采矿产资源管理工作的重要意义，从规范建设单位开采矿产资源行为出发，依法履行矿产资源管理职责的角度出发，从维护公开公平公正的采矿权市场和采矿权人的合法利益出发，切实加强建设项目规划红线范围内开采矿产资源监督管理工作。二建设项目规划红线范围内开采矿产资源管理具体要求在工程建设项目红线范围内，因工程需要，开挖山体，开采挖取宕渣石料等矿产资源的，应设立采矿权，依法纳入国土资源管理轨道。采矿审批与建设项目用地审批同步进行，具体要求如下（一）市县两级国土部门在参加建设前期审查论证等相关会议时，应将有关土地地质矿产相关要求一并提出；对涉及矿产资源开采的工程项目，尤其是线性工程，要及时告知建设单位办理采矿权登记手续，提醒其将采矿权出让金及相关税费纳入工程预算。

（二）国土部门在审查项目选址是否压覆矿产资源的同时，应根据项目规划用地红线图和可行性研究报告或其他有关资料，对项目施工是否需开挖矿产资源进行审核。

三建设项目红线范围内采矿权设置注意事项（一）采矿权设置前，国土资源部门应根据《浙江省新办矿山联合踏勘安全生产工作规则》及有关规定，组织有关部门进行现场实地联合踏勘，填写实地踏勘联合确认表（签字并盖章），并将确认表矿区地形地质草图矿区所在区域的矿产资源开发利用规划图建设项目立项批准文件项目规划红线图一并上报，作为采矿权设置报批的依据。

出让前，国土资源部门应委托有资质的采矿权评估机构进行评估或参照当地当时采矿权市场价，经集体讨论确定协议出让价格后按程序出让。（三）要根据工程开挖矿产资源量，依法收缴采矿权出让金；所开挖矿产资源自用有余需流入市场销售的，建设单位宁波地区矿产开采许可证的价格还需依法缴纳矿产资源补偿费。（四）在办理采矿权出让和登记时，建设工程设计方案已按矿产资源法律法规要求标定开挖“四至”范围及坐标，明确需开挖和回填的矿产资源总量的，国土资源部门可以此作为采矿权有偿出让和办理采矿登记的依据，建设单位无需另行编制矿区普查地质报告和矿产资源开发利用方案。（五）当地国土资源部门必须与工程建设单位签订矿山生态环境治理责任书，落实治理责任，依法收取矿山自然生态环境治理备用金。但对于国家重点线性工程项目，项目建设单位已编制边坡治理及复绿方案，并将治理资金纳入项目工程预算的，可以不收取矿山自然生态环境治理备用金。

通过广播电视报纸网络等新闻媒体广泛宣传矿产资源开发在经济社会发展中的重要作用，形成全社会支持地矿工作的氛围和局面。

地区矿产

(二) 进一步强化服务意识，各级国土资源部门要全面贯彻宁波市人民政府关于保增长扩内需的有关精神，在依法的前提下，提前介入，加强协调，加快审批，尽量减少办事环节，缩短办理时限，最大限度地为项目单位服务好。在确保工程对矿产资源需求的基础上，严格控制工程红线外开采，严禁无证开采和超量越界越层开采，维护正常的开采秩序，保证重大项目工程的顺利推进。

各地要根据自身工作实际，及时制订建设项目开采矿产资源审批办事程序，做好内部业务工作衔接，各有关处(科)室之间要加强沟通与协助，确保建设项目用地审批和采矿权审批工作两不误。二〇〇九年十一月九日
主题词：地质矿产采矿管理 通知抄送：浙江省国土资源厅宁波市国土资源局办公室年月日印发。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/xkj/VII2NingBoC1AHd.html>